

**DET ORDINÆRE REPRÆSENTANTSKABSMØDE**  
**TIRSDAG DEN 3. DECEMBER 2024 KL. 20:00 I EFOREN**



## **REP – Gør en forskel!**

### **Referat**

**1 Valg af en dirigent og to stemmetællere**

- Dirigent 712
- Referent 822
- Stemmetællere 102, 612

**2 Godkendelse af referat fra repræsentantskabsmødet d. 5 November 2024**

- Spørgsmål: Hvad gør man hvis det ikke bliver stemt ind?
- Svar: Så må man rette fejl eller mangler, så der kan det stemmes om igen næste rep.  
Alle for  
**GODKENDT**

**3 Meddelelser til/fra formandskabet**

- Annoncering af vinderne af øl fra studiekontrol.
- Det blev 9. Vest, 8. Øst og 10. Vest. (kom forbi FMS og hent jeres øl)
  
- Eksamensperioden december og januar støjregler:  
Man skal være ekstra opmærksom på reglerne i husordenen for støj i december og januar måned, da beboerne skal kunne arbejde med deres eksamener uden unødvendig støj.  
Der laves et opslag fra FMS på facebook om dette for at informere alle.
  
- Betal udestående brandbøder, hvis I har dem, ellers vil beløbene blive taget fra køkkeners avispenge.
  
- Anders og Kim har plantet en ny hæk.
  
- Frivilligefesten bliver den 31. januar.

**4 Meddelelser til/fra bogholderiet**

- intet

**5 Meddelelser til/fra inspektøren**

Fra:

- Opdatering på elevatorsituationen.
- Som skrevet på facebook, så regnes der med at den ene elevator kan få en midlertidig godkendelse her snarest.
- Mangel på varme i radiatorerne.
- Man skal selv tage kontakt til inspektørerne, hvis man oplever at man ikke har varme på værelset..
  
- Til inspektørerne:
- Der er stadig ikke ordentlig varme flere steder.

- Kan der laves et online spreadsheet, så man kan om lokaler er booket? (sauna, eforen osv.)  
Bodegaen har et spreadsheet med inspektørerne, så de kan kontakte ift. leje af bodegaen.

## 6 Meddelelser til/fra øvrige udvalg

- intet

## 7 Forslag til afstemning

- Otto's Wild West regnskab  
Spørgsmål: Hvorfor står der ingen billetindtægter?  
Svar: Der bruges samme mobilepay til det hele, så både billetindtægter og indkøb ender under samme indkomstkilde.

Imod: 1, blank 1, resten for

**GODKENDT**

- Otto Festival 2024 regnskab (lagt op på facebook)  
Spørgsmål: Er den ene kommentar den eneste ændring?  
svar. Ja

- Spørgsmål: Hvem betaler for dørvagter til festivalen?

Svar: Bliver betalt af driften

Imod: 0, blankt: 3, resten for

**GODKENDT**

## 8 Stillinger på valg

- 2 Bartendere  
520 stiller op,  
520 klappes ind,
- Frivillige til Otto Festival 2025  
914, 314, 618, 528, 828 stiller op  
914, 314, 618, 528, 828 klappes ind

## 9 Eventuelt.

Spørgsmål: Hvad er status med hækken?

Svar: Inspektørerne har været i gang med at fjerne meget af hækken i baghaven. Vi er interesseret i at vide hvad I synes om det – hvad tænker I om det, der er blevet lavet?

Kommentar: Højden er god, tykkelsen er måske ikke så stor.

Kommentar: Dejligt med en større have.

Spørgsmål: Er der et hegn i hækken? Og er det muligt med låger? I forhold til at kunne mindske indbrud i fremtiden.

Svar: Vi har snakket med Anders, og dem der vil bryde ind, kommer nok ind alligevel, men måske kan der overvejes en afstemning, om vi skal have lukket have med hegn og låger.

Spørgsmål: Kan rengøringsmanden måske også tage træningskælderen? Der er beskidt dernede. Derudover bliver grupperummene på 8,9,10. vest ikke længere gjort rent?

Vi kan godt spørge om man er stoppet med at gøre dem rene.

|                        |  |
|------------------------|--|
| Resterende bevillinger | 1/9 til 1/3                              |
| Bevillinger fra REP    | 17.000                                   |
| Kommende Fester        | Nytårsfesten 31/12<br>Vinterfesten 15/02 |